
A TAVASZ ÉS A MEGÚJULÁS JEGYÉBEN ÚJ HELYEN,
AZ EDDIGINÉL TÖBB SZOLGÁLTATÁSSAL VÁRJA RÉ−
GI ÉS ÚJ PÁCIENSEIT DR. MOLNÁR ZSUZSANNA
BŐRGYÓGYÁSZ−VENEROLÓGUS, KOZMETOLÓGUS
SZAKORVOS, A VESZPRÉMI DERMED BT. TAGJA.

Dr. Molnár Zsuzsanna új rendelője a veszprémi Kiskő−
rösi utca 22−ben található. A korszerű rendelő, annak
parkolója, illemhelye teljes mértékben akadálymentesí−
tett, amiben szinte egyedülálló a városban. 
– A Dermed Bt. jelenleg 17 egészségpénztárral áll szer−
ződésben, amelynek tagjai 10 százalékkal olcsóbban
vehetik igénybe szolgáltatásaimat – mondja dr. Molnár
Zsuzsanna. – Az egyéni páciensekkel való foglalkozás
mellett vállalom cégek dolgozóinak bőrgyógyászati vizs−
gálatát, az alkalmazottak videodermatoszkópos anya−
jegyszűrését. Korunk rettegett betegsége a rák. Sze−
rencsére egyre több ember felismeri a megelőzés fon−
tosságát. Örvendetes, hogy növekszik azon cégek szá−
ma is, amelyek fontosnak tartják alkalmazottaik jó
egészségi állapotának megőrzését, és áldoznak a szű−
résekre.
A videodermatoszkópos anyajegyszűrés híre már elter−
jedt a szűkebb és a tágabb régióban is. Segítségével
korai szakaszában felfedezhető a melanóma, a legalat−
tomosabb rákfajták egyike, és ha időben diagnosztizál−
ják, akkor közel száz százalékban gyógyítható.

– A vizsgálat különösen ajánlott
rendszeresen napozóknak, szoláriu−
mozóknak, sok anyajeggyel, illetve
atipusos anyajeggyel rendelkezők−
nek, olyanoknak, akiknek a családjá−
ban már előfordult bőrdaganat és
azoknak is, akiknek a szervezetét
idült betegség gyengítette le – ma−
gyarázza a szakorvos. – A vizsgálat−
nak nincs ellenjavallata, bármilyen
korú páciensen elvégezhető. Egy
speciális kamerával a bőr hám alatti
rétegéig behatolok, akár negyven−
szeres nagyítással vizsgálva a bőrfe−
lületet. Ezután számítógépes szoft−
ver segítségével kielemzem a látot−
takat, szükség szerint archiválom a
képeket a későbbi összehasonlítás

céljából. Ha kell, sebész segítségét igénybe véve eltá−
volíttatom a gyanús anyajegyet.
A szakorvos felhívja az érintett szülők figyelmét arra,
hogy a gyerekeknél igen gyakran előforduló uszodai
szemölcsöket fájdalommentesen, speciális módszerrel
távolítja el. A kétéves kisgyermekek is mosolyogva tá−
voznak rendelőjéből a műtét után. A felnőttek szintén
ezzel a speciális módszerrel felületes, jóindulatú bőrel−
változásaiktól, szemölcseiktől szabadulhatnak meg
minden fájdalom nélkül.
– Klasszikus bőrbetegségekkel, gyerekkori bőrbetegsé−
gekkel, kozmetológiai betegségekkel is foglalkozom –
folytatja dr. Molnár Zsuzsanna. – Mivel fogorvosokkal,
fogtechnikusokkal dolgozom egy épületben, fontosnak
tartom megjegyezni, hogy nem csak klasszikus aller−
gológiai vizsgálatot végzek, de fémallergiára, titánra vo−
natkozót is.
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Ha tavasz, akkor megújulás
Új helyen és több szolgáltatással várja pácienseit dr. Molnár Zsuzsanna szakorvos 


